Jaarverslag over het verenigingsjaar 2021
Boten- Visvereniging NoordWest 9 te Petten.

Verslag over de afgelopen periode van september 2021 tot april 2022. 
De vereniging telde per 31 maart 2022 weer 117 leden, waarvan 72 leden zonder boot (met 4 toegenomen), en 45 bootleden en leden die samen met een ander lid een boot gebruiken, (dat is hetzelfde gebleven ten opzichte van 1 augustus vorig jaar). Verder nog 6 donateurs. In oktober overleed ons lid Niek Buiter tijdens het vissen aan het strand van Voordijk bij Callantsoog.
Vanwege de Corona situatie werd de gecombineerde Jaarvergadering van 2020 en 2021 na enkele malen uitstel pas op 13 september 2021 gehouden en wijkt dit verslag dus ook af van de normale periode.

Het bestuur heeft na de laatste Jaarvergadering nog 3 keer vergaderd waarbij vooral de opvolging van bestuursleden aan de orde was.

Verder is er een gesprek geweest met vertegenwoordigers van ’t Hontbos en was er emailverkeer met de gemeente Schagen over het tractoronderkomen. Ook werden onze adverteerders weer bezocht door een bestuurs-delegatie.  
In het bestuur zijn nog geen veranderingen te melden. Op de Jaarvergadering van 2021 werd een dringende oproep gedaan om kandidaten voor een bestuursfunctie en daarna werd dit nog eens per email gedaan. En gelukkig meldden zich enkele leden, zodat we vanaf de Jaarvergadering van 2022 weer normaal verder kunnen. 
In 2021 is het tractoronderkomen volledig af gekomen en volop gebruikt. Hans de Wit heeft voor het directe onderhoud en het gras gezorgd en helm aangeplant en alles ziet er zeer verzorgd uit. Eind september, bijna een jaar later dan gepland vanwege Corona, heeft het bestuur een zeer geslaagde barbecue georganiseerd voor iedereen die bij de verhuizing en herbouw betrokken is geweest.
We zitten nu dicht bij de duinovergang en bij zee, dat scheelt veel tijd bij het naar zee brengen van de boten. Op het strand is het echter nog steeds oppassen en er is afgelopen winter veel zand weggeslagen waardoor de oprit erg steil geworden is.

De tractoren werken nog steeds goed, mede dank zij Richard die samen met Andre de Jongh de Fendt een onderhoudsbeurt heeft gegeven. Beide tractoren werden ook gerepareerd voor enkele lekkages en staan weer klaar voor het zomerseizoen.
Voor de kanjercompetitie 2019 werden 4 vissen aangemeld en Sjaak van der Bliek werd de winnaar met een sardien van 23 cm omdat die nog niet op de lijst stond. Ook werd hij winnaar van de competitie van 2020 met een smelt van 25 cm, ook een nieuw record. 
Vanwege het probleem van de controle van de aanmeldingen heeft het bestuur met goedkeuring van de Jaarvergadering besloten de regels te wijzigen. Nieuwe meldingen kunnen vanaf 2022 alleen nog gedaan worden tijdens onze strand- en botenwedstrijden bij het bestuur. De lengte tot in tienden van cm wordt daarbij het criterium, dus niet afronden.
De Zomercompetitie van 2021 kon gelukkig dit keer wel door gaan en per wedstrijd waren er toch gemiddeld 36 deelnemers. Winnaar werd Piet Carnas die met 32 punten en 248 cm ruim voor Jan Oltmans met 41 punten bleef. Derde werd Jan Jaspers met 42 punten. De vangsten waren slecht te noemen, in totaal werden er 250 vissen gevangen, gemiddeld 1,4 per deelnemer. Maar dat kwam ook omdat er in april en mei niet gevist werd wegens Corona en de meeste wedstrijden dus in augustus en september gehouden werden, meestal niet de beste maanden. Er werden 6 verschillende vissoorten gevangen plus enkele makrelen maar die tellen niet mee. Op de wedstrijd in juni werden 23 (van de totaal 24) zeebaarzen gevangen en de grootste vis was een zeebaars van 54cm. Verder 11 tongen op dezelfde wedstrijd in juni. Verder opvallend een fint van 49cm.
Na september kwam Corona weer terug en werd de NFB competitie verder helemaal afgelast. Ook voor de Wintercompetitie was het een belemmering, met uitstel maar deze is uiteindelijk toch doorgegaan, al zorgde ook de wind voor nieuw uitstel. Hoe deze afloopt is nog niet bekend maar zal op de JV wel bekend zijn.

De redactie van ons boekje werd nog steeds tot volle tevredenheid verzorgd door Peter Loef. Er werden door de verminderde activiteiten maar 3 Boekjes uitgebracht in 2021.
Peter treedt af en Jesse Swan heeft intussen de redactie overgenomen en het 2e Boekje van 2022 verzorgd.

De website voor NW9 wordt nog steeds bijgehouden door ondergetekende. Jesse heeft aangegeven op termijn hier wel wat mee te willen doen.
Als bestuur danken wij dan iedereen weer voor zijn inzet en alle leden voor het in ons gestelde vertrouwen, de donateurs, sponsors, adverteerders en het personeel van Moritz voor hun steun. Speciaal ook Gea Ligthart die de loterij na de wedstrijden verzorgt en Ton Hartman, die haar assisteert en ’s morgens helpt bij het uitzetten van de nummers.
Nu het einde van deze Corona crisis in zicht lijkt hopen we weer normaal verder te kunnen met de verenigingsactiviteiten en wedstrijden, die gedurende twee jaar slechts met onderbrekingen hebben plaats gevonden. We hopen U snel en gezond weer te kunnen begroeten bij een van die activiteiten van de vereniging.
I.A. van der Bliek, Secretaris,  1 april 2022.
